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l. Tlpsuv\onw-leﬁl-loe pasHOMepHOEe ABUXeHue
1. ®opmy.ibl

Ha3zBanmue Oo0o3Ha4yeHUe ExuHuubl DopmyJia
BEJIUYMHBI U3MepeHus
Iyt S M, KM S=vt
Bpemsi t C, d ;= 2
(4
CkopocTh Vv M/¢, KM/4 H— S
t

1 km=1000 m; 1 4=3600c; 1 mun =60 c
2. llpumep 1

Jlacrouka neTut co ckopoctsto 36 kM/4. Kako# nyTs ona npeoponeer 3a 0,5 4?

Hano: Pewenue:

v =36 kM/u s=0t

t=0,5y S=36kmM/ue0,54=18 km
5s—7 Omeem: 18 km




|. TTpamonuHeiHoe pasHOMepHOe ABuXeHue

1. ®opmyJibl
Ha3zBanmue Oo0o3Ha4yeHuUe ExuHuusl Dopmy.Jia
BCJINYUHBI U3MEPECHUSA
IyTh M, KM S=vt
Bpemsi Cc, ;= 2
1%
Cxopoctb M/c, KM/4 b — S
t
1 km=1000 m; 1 9=3600c; 1 mun =60 ¢
2. llpumep 2
Kakosa ckopocTb aBTOMOOHAS, eciin 3a 30 MHH OH npoexan 36 km?
Hano:
s =36 kM 36000 m Pewernue:
t =30 MuH 1800 c oy
4
a 36000
v=" " =20 Ml
1800 c

Omeem: 20 m/c




|. TTpamonuHeiHoe pasHOMepHOe ABuXeHue

1. ®opmyJibl
Ha3zBanmue Oo0o3Ha4yeHUe ExuHuubl DopmyJia
BeJIUYHMHBI U3MepeHus
Iyt S M, KM S=vt
Bpemsi t C, d ;= 2
(4
CkopocTh Vv M/¢, KM/4 H— S
t
1 kM=1000 m; 1 9=3600c; 1 muna =60 c
2. Ilpumep 3

Konbkobexer, MoxxeT pa3suBaTbh CKOpocTb A0 13 M/c. 3a kakoe Bpems oH npobe-

XKHT AUCTAHUMIO JJIHHOH 2,6 xkmM?

Harno:
v=13 m/c
s=2,6 kM

t—?

Pewenue:
s
2600 M =
- 2600 m =200 c
13 Mm/c
Omeaem: 200 ¢




|. TipamonuHeHoe paBHOMepHOe ABUXeHue
1 Bapuanr

3. Pewu 3adayy no obpasyy:
Crpayc 6exut co ckopoctbio 22 m/c. Kakoe paccrosnue oH npobexwur 3a 20 Mun?

4. Pewu 3adayy, npumenns ¢hopmyny ckopocmu:

BbiuMCIH  CPENHIOI0 CKOPOCTh BEJIOCHMEAMCTa, npoexaswiero myth 15 km 3a
30 MuH.

5. Pewu 3adavy, npumeHss (hOPpMyny epeMeHuU:
Ckopoctb TeueHua pexu 0,8 m/c. 3a kakoe BpeMs 1ot npohaer 24 km?




|. TipamonuHeHoe pasHOMepHOe ABUXeHue

2 BApMAHT

3. Pewu 3ada4y no obpa3syy:

Kaky1o ckOpOCTb MOXET pa3BUTb aKyna, eCiii myTb AWHOH 332 M OHa npeoaone-
Baer 3a 40 c?

4. Pewu ewe 3adavy, npumeHsn hopmyny nymu:

Cpeauss ckopoctb camonera Mn-14 pasna 412 km/u. Kakoe paccrosHue oH npo-
netur 3a |5 MuH?

5. Pewu 3adavy, npumeHsia hopMyny epemMeHuU:

Ckopocte 3emnu npu aswxexHnn Bokpyr ConHua cocrasnser 30 km/c. Ckonbko
BPEMEHH 3aTPaTHT 3eMis Ha NpPoXoXAeHue nyTH AnuHOM B 600 km?




|. TTpamonuHeiHoe pasHOMepHOe AsuXeHUue

3 BapUAHT

3. Pewu 3adayy no obpasyy:

XKupad 6exur co ckopoctbio 14,6 m/c. Ckonbko BpeMeHH emy norpebyercs, uTo-
661 npeononeTs 292 M?

4. Pewu euwje oOHy 3adavy, npumeHssi hopMyny CKopocmu:
BbI4HCIIH CpeiHIO CKOPOCTH MEKTPONnoe3aa, npoexaswiero nyTb 360 kM 3a 3 u.

5. Pewu 3adavy, npumeHsn chopmyny nymu:

Boiuucnure aAnuHy mMapadoHCKOM AMCTaHLUMH, €cnH cnopTcMeH npoberaer ee 3a
2 4 20 muH 39 ¢, ABHrasch co cpeaHei CKopocTbio 5 M/c.




Il. Macca, 00beM, ILIOTHOCTH

1. ®opmyJibl
Ha3zBanue Oob6o3Ha4yeHue ExuHunsl dopmyJia
BCJINYUHBI HU3MEPCHUSA
Macca m KI, T m=pV
O0bem Vv M3, cm3 p=m
p
ILlnoTHOCTH p kr/ M3, r/ cm3 _m
p —
CM. Ta0J1. |4
1 kr=1000 r; 1.1 = 1000 cm3 = 0,001 m3
2. llpumep 1

Haiiaure naoTHOCTE MONOKa, ecni 206 r Monoka 3aHuMaloT o6bem 200 cm’ .

Hano: Pewenue:

V=200 cm’ _m

m=206r =3

- p=%{:§-=l,03 r/em®
Omeem: 1,03 r/cm’




Macca, 00beM, IINIOTHOCTD

1. ®opmyJibl
Ha3zBanmue Oo0o3Ha4yeHUE ExuHuubl Dopmy.ia
BCJINYUHBI HU3MEPCHUA
Macca m KL, T m=pV
Oo0bem V M3, cm3 V= m
p
ILnoTHOCTH p kr/ M3, r/ cm3 _m
p —
CM. TA0JI. V
1 kr=1000 r; 1.1 = 1000 cm3 = 0,001 m3
2. llpumep 2

Onpeaenure 06beM KMpnu4a, €CJIM ero Macca S Kr.

Hawno:
m=35 Kr
p = 1800 kr/m’

V-?

Pewenue:
m

p
S kr

1800 kr/m
Omeem: 0,0028 M’

~0,0028 m’




. Macca, 00beM, IIJIOTHOCTD

1. ®opmyJibl
HaszBanue O0o3HaueHHe Exuauubl dopmy.Jia
BeJIUYMHBI U3MepeHus
Macca m KI, T m=pV
Oo0bem V M3, cm3 V= m
p
IL1oTHOCTD p kr/ M3, r/ cm3 _m
p —
CM. TA0JL. V
1 xr=1000 r; 1a=1000 cm3= 0,001 m3
2. llpumep 3
BbiumcnuTe Maccy NbaHHbI 066eMoM 2 M.
Hawno: Pewenue:
V=2wm m=pV
p =900 kr/m’ m =900 kr/M’ +2 M = 1800 «r.

Omeem: 1800 kr

m-—"?




1. Macca, 00beM, IJIOTHOCTH

1 Bapuanr

1) CocHosuilt Gpycok maccolt 1 xr umeer ofvem 2,5 cm’. Onpenennre MIOTHOCTS
COCHBbl.

2) Haﬁn;a MAacCy NIaTYHHOro wapHka, ecau ero obnem 4 CM’, @ MUIOTHOCTH JIATYHM
8,5 rlem’.

3) Onpenenu o6vem, koropbiit 3anumatoT 300 kr kepocuua. (ITnoTHOCTL KepocHHa
Haiiau B Tabnnue noTHocTei.)




1. Macca, 00beM, IJIOTHOCTD

2 BapMaHT

1) B 6auky HanuTo 5 Kr meaa. Onpenenure 06bem OaHKH.
2) Haiinu Maccy oHOrO Kycouka caxapa-paduHaa, eciu ero obbem 5 cm’.
3) KakoBa nnoTHOCTh OeH3nHa, ecnu 12 n umeror macey 8,52 xr?




1. Macca, 00beM, IJIOTHOCTH

3 BapuaHT

1) KakoBa mMacca cTaiibHO#M ne'rauu, ecnu ee 06bem 200 cm>?
2) B nonnutpoByio 6yTbinky HanuTo 465 r noaconHeyHoro macna. Kakosa nnor-

HOCTb Macna?
3) Onpenenu 06bem, KOTOpBI 3aHUMalOT 3,6 Kr renus (NpH HOpPMaNbHOM aTMO-

chepHom pasneHuH u remnepatype 20 °C).




111. Cniia ts:kectu. Bec Tej1a

1. ®opmy.Jsl
Ha3Banue Oo0o3Hauenmne Enymnunbl dopmyJia
BCJINYNHBI I/I3MepeHI/IH
Macca m KI m=vt
Bec Tesa P H P=mg
Cuia TakecTH F e H/kr Faae=mM0

2. llpumep 1

11=1000 kr; 1r=0,001 xr; 1xkH=1000 H; g¢~=10 H/kr

Ha nony crout Mewok ¢ mueHHuel maccoi 30 xr. Beiuucaure sBec Mewuxka 1 cuny
THXKECTH, NSHCTBYIOLLYIO Ha HEero.

Hano: Pewenue:

m =30 kr P=F x=mg

g=10H/kr | P=F,x=30kr«10H/kr
P=F,«=300H
Omeem: 300 H

Frx—"?

P-?




11]. Cnia tsakectu. Bec Teq1a

1. ®opmyJibl
Ha3zBanmue Oo0o3Ha4yeHUE ExuHuubl Dopmy.Jia
BeJIUYHMHBI U3MepeHus
Macca m KI m=vt
Bec TeJa P H P=mg
Cuiia TsiskecTH F e H/kr F =m0

1m=1000 kr; 1r=0,001 kr; 1kH=1000 H; g~= 10 H/kr
2. Ilpumep 2

KakoBa Macca CBHHLIOBOT'O Luapa, eciik oH Becur 600 H?

Hawno: Pewenue:
P=600H p= "
_g=10 H/kr mg, m g
m—2? 600 H
m= ——— =60 kr
10 H/kr
Omeem: 60 xr




111. Cniia ts:kectu. Bec Tej1a

1. ®opmyJibl
Ha3zBanmue Oo0o3Ha4yeHUE ExuHuubl Dopmy.Jia
BeJIUYHMHBI U3MepeHus
Macca m KI m=vt
Bec TeJa P H P=mg
Cuiia TsiskecTH F e H/kr F =m0

11=1000 kr; 1r=0,001 xr; 1xkH=1000 H; ¢~=10 H/kr
2. Ilpumep 3

Macca ¢pyrbonbHoro Mauya 400 r. Beluuciure BeC Msua W CHIY TAXKECTH, AeHCT-
BYIOLLYIO Ha Hero.

Hawno: Pewenue:

m=400r 0,4 xr P=F,u=mg

g=10 H/kr P=Fx=04xkr«10H/xr=4H
Omeem: 4 H

P-=7 Fox—7 -




111. Cnia ta:xecTn. Bec TeJ1a

1 BapuanT

1) Ha mocty crout aBTomobmnb Maccoi 1,2 T. Beiuncnure Bec aBToMoOHAR ¥ cuny
TAXKECTH, NCHCTBYIOLLYIO Ha HEro.

(He 3abyab ToHHBI nepeeecty B kunorpammel. 1 7= 1000 kr.)

2) Hocopor secut 4 kH. Kakosa ero macca?




111. Cniia tsokecTH. Bec Tes1a

2 BapuaHT

1) Camoe Gonblioe xkuBoTHOE Ha 3emue — ronyboi xur. Ero macca — 122 T.
BbluvcanTe CHY THXECTH, NSHCTBYIOLIYIO Ha KHTA.

2) Kakopa macca kposimka, ecnu oH secut 70 H?




111. Cniia tsokecTH. Bec Tes1a

3 BapuaHT

1) Boiuucnure sec moroumkna «MK-KOnurep-3» u city TakecTH, AeHCTBYIOULYIO
Ha Hero. Macca morouukna 158 kr.

2) IlepBbiif UCKYCCTBEHHbIH CNyTHHUK 3emiiM, 3amylleHHbIA B Haue#d crpaHe B
1959 roay, secun 836 H. Kakosa Gbina ero macca?

3) B xauuctpy Maccoit 1,2 xr Hanunu 8 1 MalWIMHHOrO Macna. BeruucauTe Bec
Macjia BMECTe C KaHUCTPOH.

(1 n=0,001 MLm= p V; nmnoTHOCTs Macna HaWaure B Tabnuue ruioTHocTel Ha
cTp. 51.)




V. /laBjieHMEe TBEPABIX TeJI

1. ®opmy.ibl

Ha3Banue Besuuunbl | O0o3HAUeHME EnuHuub! uzmepeHus dopmy.Jia

Cuiia qaBienust F H F=mg

F=pS

I1omaas onopsl S M2 o F

p

JlaBiienue p Ila _F

P=s

117=1000 kr; 1 cM?=0,0001 m?%; 1kIIa=1000 a; g =10 H/kr
2. Ilpumep 1

PaccuuTars aBnenue, npoussoaumoe 6eToHHoH nanToid, macca koropoit 780 kr, a
MOk OMOPBI 2 M™.

Hano: Pewenue:
m = 780 kr F
S=2 P
g =10 H/kr 1) Haiinem cuny nasnenms:
F=mg="780kr« 10 H/kr =7800 H
p-? 2) Hatinem nasnenwue:
p= 78002H =3900 Ila =3,9 klla
2™ -
Omeem: 3,9 klla




V. JlaBieHne TBepPABIX TeJ

1. ®opmyJsl

Ha3Banue Besuunnbl | O003HAUEeHME EnuHuubl usmepeHus dopmy.ia

Cuia naBJjieHus F H F=mg

F=pS

Il1omaas onopsl S M2 o F

p

JlaBjienue p Ia F

p= S

117=1000 kr; 1 cM?=0,0001 m?%; 1kIIa=1000 a; g =10 H/kr

2. Ilpumep 2

Kakoe naenenue Ha nopory okasbiBaer asromobunb «Bonra», ecau ero macca

1420 kr, a nAOLWAAbL CONPHKOCHOBEHUS OAHOTO Koseca ¢ aoporoi 900 cm??

Hawo: Pewenue:

m = 1420 kr F

So=900cM® [009m | PTg

g =10 H/kr 1) Haiinem cuny napneHus:
F=mg=1420 kr« 10 H/kr = 14200 H

p-? 2) Haitaem nnowans onopst:

S=45y=4+0,09 M* = 0,36 m*
3) Hailinem nasneuwue:
p=20H _ 39444 11a
0,36 m
Omeem: 39444 [1a




V. JlaBieHne TBepPABIX TeJ

1. ®opmy.sl

Ha3Banue Besuuunbl | O0o3HAUEeHME EnuHuub! usmepeHus dopmy.Jia

Cuia naBJjieHus F H F=mg

F=pS

Il1omaas onopsl S M2 o F

p

JlaBjienue p Ia F

p= S

117=1000 kr; 1 cM?=0,0001 mM?%; 1xI[a=1000 Ia; g =10 H/kr

2. llpumep 3

Ha xakyio niiowans onupaeTcs JIbDKHUK Maccol 78 kr, eciv OH OKa3biBaeT Aasie-
Hue 2,5 xlla?

Hawno: Pewenue:

m =78 xr _F S= F

p=25«Ma |2500Ma | P75 °77

g= 10 H/kr 1) Haiinem cuny naBneHus:

= F=mg="78 xkr«10 H/kr =780 H

2) Hailnem nnowane:
F 780H ~0,312 M2

p 2500 Ia
Omeem: 0,312 M




V. JlaB/1eHHe TBepPAbIX TeJl

1 Bapuaunr

1) Onpenenure faBneHHe, NPOU3BOAUMOE BE3AEXOAOM MaccoM 7,6 T, ecliH OH Onu-
paeTcs Ha ryceHnubi obuieii mowaznsio 1,9 M.

2) Kakoe nasnexue Ha (yHIaMEHT OKa3biBAaeT KMPNHYHAA CTeHa obbeMoM 2 M’
ec/u miowaan ee onopbl 0,4 M ?

(CHayana Ha¥igu Maccy creHbl no dopmyne m = pv. [InoTHocTb KMpnuua
1800 kr/m’.)




V. JlaBjieHne TBepPABIX TeJl

2 BapuaHT

1) Onpenenure nasnexHue, NPOM3BOAUMOE TPAKTOPOM Maccoi 6 T, eciiu OH onupa-
eTcs Ha ryceHnubl obuei nowaapio 2 M.

2) Kakoe naBneHMe Ha MOJ OKa3biBaeT CTON Maccoi 8 kr, onupalowwiics Ha
4 HOXKH, €C/TH IIOLIAAb OMOPbI OAHOM HOXKKH 8 cM*?




V. JlaBjieHne TBepPABIX TeJl

3 BapUaHT

1) Onpenenm maccy aBToMoOuna «MOCKBH4Y», €CNM €ero niowanbL Onopbl
0,08 Mm%, a npon3ssoauMoe um naenexnue pasto 0,17 MITa.

2) Kakoe nasneHue Oka3biBaeT Ha rpym MpamopHas ctena ofbeMoM 5 M, ecin
nowanb €e OCHOBaHUA paBHa 1,25 M 22 (TnoTHoCTh Mpamopa Haiiau B 'ra6nnue
nioTHocTei Ha cTp. 50.)




V. JlaBjieHM € JKMAKOCTel

1. ®opmy.ibl
Ha3Banue BeJUYUHBI Oo0o3Ha4eHUE EnuHuubl uzmepeHus dopmyJia
BricoTa ¢T010a *KHAKOCTH h M _P
P9
ILJ10THOCTD KUJAKOCTH p kr/m3 p= b
gh
JlaBiieHHe P Ila p =pgh

11=1000 xr; 1 cM?=0,0001 m?; 1xIMa=1000 Ma; g =10 H/kr

2. Ilpumep 1

Onpeaenuts AaBieHHe OEH3HHA HA JHO LHCTEPHBI, €C/TH BbicoTa cTonba GeH3uHa
2,4 M, a ero ruiotHocTs 710 Kr/m’.

Hano: Pewenue:

h=24m p=pgh

p=710kr/M | p=T10 kr/m® « 10 H/kr+2,4 m
g =10 H/kr p=17040 IMa = 17,04 kI1a
p-? Omeem: 17,04 xlla




V. /laBjieHMEe KUIKOCTEN

1. ®opmy.ibl
Ha3Banue BeJUYUHBI Oo0o3Ha4eHUE EnuHuubl uzmepeHus dopmyJia
BricoTa ¢T010a *KHAKOCTH h M _P
P9
ILJ10THOCTD KUJAKOCTH p kr/m3 p= b
gh
JlaBiieHHe P Ila p =pgh

11=1000 xr; 1 cM?=0,0001 mM?; 1xIMa=1000 Ma; g =10 H/kr
2. Ilpumep 2

Kakas >XMAKOCTb HAXOAWTCA B cocyae, ecnu cTonb soicoroii 0,3 M Oka3biBaeT nas-
nenue 5400 IMa?

Harno: Pewenue:
h= 0,3 M - ) _p
p=5400ma |PTPER P,
g=10 H/kr
p= 20 1800 sl
5—7 10 H/kr«0,3 M
Omeem: CepHnas KucI0Ta -




V. /laBjieHMEe KUIKOCTEN

1. ®opmyJibl
Ha3Banue BeJUYUHBI Oo0o3Ha4eHUE EnuHuubl uzmepeHus dopmyJia
BricoTa ¢T010a *KHAKOCTH h M _P
P9
ILJ10THOCTD KUJAKOCTH p kr/m3 p= b
gh
JlaBiieHHe P Ila p =pgh

11=1000 xr; 1 cM?=0,0001 mM?; 1xIMa=1000 Ma; g =10 H/kr
2. Ilpumep 3

IMnoTHocTs cnupta 800 kr/M’. Kakosa GyaeT BeicoTa cTon6a CNUpTa NpH AaBNEHHH
2,4 kl1a?

Hawno: Pewernue:
p = 800 kr/m’ o m D
p=2,4«lla 2400 Ia pegh h=—2
g= 10 H/xr 2400 MNa
= 3 =0,3m
P 800 kr/m” «10 H/kr
Omeem: 0,3 m -




V. /laBjieHHe KUAKOCTEN
1 Bapuanr

1) Kakoe nasneHue Ha OHO CTakaHa OKa3biBAaeT CJIOH Meza BbICOTOH 4 CM, ecnH
nnoTHOCTS Meaa 1350 kr/m’?

2) Ha kakoii rnybune nasnexnue Boabli B o3epe baidikan paswo 15 MIla? (Bona
8 bafikane npecHas.)

3) Onpeaenure MIOTHOCTb XKHAKOCTH, €C/IH CJIOH BbICOTOH 3 M OKa3biBaeT nasie-
Hue 21,3 xlla.




V. JlaBjieHHe JKHAKOCTEn

2 BapuaHT

1) Onpenennre NAOTHOCTL KUAKOCTH, €C/IH C/IOH BLICOTOH 25 CM OKa3biBaeT AaB-
nexue 2 klla.

2) Kakoe naBieHHe Ha IHO COCY/la OKa3biBaeT CJIoH pTyTH BbicoTo# 10 cM?

3) Ha kako# rnybuHe nasnexue soasl B Mope pasHo 30,9 MIla?




V. /laBjieHHe KUAKOCTEN

3 BapuaHT

1) MnotHocTs BoABI B Mepreom Mope mocturaer 1400 kr/m’. Ha kaxoii rnyGune
nasnenue 6yner 28 kll1a?

2) Kakoe naBneHue Ha AHO LUMCTEPHbI OKa3biBaeT cTonb HedTH BbicoTOM 1,5 M?

3) Cnoit xmuakoctu BbicoToéfi 30 cM okaswiBaer aaenenue 2,79 klla. Kakas 310
KHAKOCTH?




VI. Cuiaa Apxumena

1. ®opmyJibl

Ha3Banue BeJUYUHBI Oo0o3Ha4eHUE EnuHuubl uzmepeHus dopmyJia
Cunna Apxumena Fa H F =, V.8
ITJI0THOCTD KUTKOCTH p kr/m3 B F_

P e Ve

O0nem Tenna Vv M3 Vo= Fy

"opg

g =~ 10 H/kr

2. Ilpumep 1

OnpenenuTs BLITANIKHUBAIOLLYIO CHITY, ACHCTBYIOLLYIO Ha OETOHHYIO MIMTY 00be-

mom 1,5 M° B BOZRE.

Hawno:
V=15m

p = 1000 kr/m’

g=10 H/kr

Fp-?

Pewenue:

Fa=psgV

Fa=1000 kr/m’+ 10 H/kre« 1,5 M°
Fo=15000 H=15kH

Omeem: 15 xH




V1. Cuna Apxumena

1. ®opmy.ibl

Ha3Banue BeJUYUHBI Oo0o3Ha4eHUE EnuHuubl uzmepeHus dopmyJia
Cunna Apxumena Fa H F =, V.8
ILs10THOCTD KUAKOCTH p Kr/m3 _ ﬂ

P e Ve

O0beMm Tes1a \Y, M3 v = Fy

"org

g =~ 10 H/kr

2. Ilpumep 2

Onpenenm BBITA/IKMBAIOLLYIO CHTY, ASHCTBYIOLLYIO Ha NepeBAHHbIA IoT o0be-
MoMm 12 M’, norpyxenHbiii B BOAY Ha NOJIOBHHY CBOETro oGbema.

Hano:
V=12m
Va=0,5V
p = 1000 xr/m’

_g=10 H/kr

Pewenue:

Omeem: 60 xkH

I P

Fao=pVog; Va=12:0,5=6M
Fa= 1000 kr/M’+ 10 H/kr« 6 M°
F, = 60000 H = 60 xH




V1. Cuna Apxumena

1. ®opmyJibl

Ha3Banue BeJUYUHBI Oo0o3Ha4eHUE EnuHuubl uzmepeHus dopmyJia
Cunna Apxumena Fa H F =, V.8
ILs10THOCTD KUAKOCTH p Kr/m3 _F,
3

O0beMm Tes1a \Y, M3 v = Fy

"org

g =10 H/kr

2. llpumep 3

KakoB 061em xene3o6eToHHON NMTHI, €CNIH B BOAE Ha Hee NCHCTBYET BBITAIKU-

saiowias cuna 8000 H?

Hano: Pewenue:
F,=8000 H F,
pA=1000 Kr/m’ Fa=pegV; V=E?;
&= 10 Hir 8000H  _ ..
V-9 = 7=08m
10 H/xr « 1000 xr/m
Omeem: 0,8 M’




V1. Cuna Apxumena

1 Bapuanr

1) Buiuucnure auranxusalouxyio cHiy, AeHCTBYIOLLYIO B BOAE Ha 4yryHHyio 6on-
BaHKy o6bemom 0,25 m’. (TInoTHOCTb BB HalauTe B TaGnHLE MIOTHOCTEH.)

2) Jlsauna pasmepom 5x0,6x0,2 m norpyxexHa B Boay Ha 0,9 csoero obbema.
Kakosa apxumenopa ciiia, AelicTByiowas Ha rinTy?

3) Kakos o6bem Tena, ecnu npu MOrpy>XeHHW B BOAY Ha HEro AeicCTByeT cuia
Apxumena 25 kH?




V1. Cuna Apxumena

2 BapuaHT

1) FpanuTHas naura pasmepom 2 x3 x0,5 m norpyxena B soay Ha 0,5 csoero
obvema. Kakopa apxumezniosa cuna, neHcTByioulas Ha ruiMrty?

2) Boiuucnure BLITAIKHBAIOLLYIO CHAY, ACHCTBYIOLLYIO B KEPOCHHE HA CTAbHYIO
aerans o6bemom 0,012 M. (TnoTHOCTL KepockHa HalauTe B TabMue NIOTHOCTEI.)

3) Onpeaenure 06bEM CTEKNAHHOrO LWIAPHKA, €CNIH NMPH NMOrPYXXEHHH B CMHPT Ha
Hero aeficTsyeT BuiTankupBalowas cuna 136 H.




V1. Cuna Apxumena

3 BapUAHT

1) Onpenenvre 06beM CBHHUOBOrO LIAPHKA, €CIH MPH MOrPY>XEHHHW B CIUPT Ha
Hero AcHCTBYeT BbiTalkKBatowan cuna 120 H.

2) Boiuucaure BLITANKHBAIOLLLYIO CHITY, AeHCTBYIOLLYIO B MOPCKO# BOAE Ha NbAHHY
o6bemom 32 m’. (TINOTHOCTH MOPCKO# BOAB! HalAUTE B TaGNHLE MIOTHOCTEH).

3) Buqucnme cuny Apxumena, AeHCTBYIOLLYIO Ha AepeBaHHbIH Opycok o6beMoM
0,12 M® B Gensuue, ecnu oH norpyseH Ha 0,8 o6bema.




VI1I. Mexannueckast padora

1. ®opmyJibl
Ha3zBaHue BeJIMYUHbI Oobo3HaueHue Enunuusl usmMmepeHus dopmyia
Cuia F H F=mg
IyTh S M o= %
Macca m KT = Ar
gh
Bricora h M 5= Ar
mg
Pabora A JIox A=Fs
PaGora cHiIbI THXKECTH Ay Jox A =mgh

1xkm=1000 m; 1xkH=1000 H; 1x/[x=10001I:x; 1M/Ix=1000000 x; ¢g~=10 H/kr
2. Ilpumep 1
Kakyto paboTy coBepLuaeT Cujia TSOKECTH NPH NafieHHH KamHs Maccoii 0,5 kr ¢ Bbl-
cotbl 12 M?
Jano: Pewenue:
m=10,5 kr A=Fs, F=mg, s=h
h=12m A=mgh
g=10 H/kr A=0,5kr« 10 H/kre 12 M
A =60 [Ix

A-=2 Omeem: 60 I




VIl. Mexann4yeckasi padora

1. ®opmyJibl
Ha3zBaHue BeJIMYUHbI Oobo3HaueHue Enunuusl usmMmepeHus dopmyia
Cuia F H F=mg
IyTh S M o= %
Macca m KT = Ar
gh
Bricora h M 5= Ar
mg
Pabora A JIox A=Fs
PaGora cHiIbI THXKECTH Ay Jox A =mgh

1xkm=1000 m; 1xkH=1000 H; 1x/[x=10001I:x; 1M/Ix=1000000 x; ¢g~=10 H/kr
2. Ilpumep 2

Kakyio pabory cosepiiaer tpaktop K-700 npu nepesoske rpy3a Ha 12 kM, ecnu
cHna Taru asurarens 60 kH?

Hawno: Pewenue:
F=60«xH 60000 H A=Fs
s=12 km 12000 m | A=60000 H+ 12000 m

A =1720000000 Jix = 720 M[x
A=17 Omeem: 720 M]Ix #




VIl. Mexannueckasi padora

1. ®opmy.ibl
Ha3zBaHue BeJM4UHBI Oo6o3HaueHue Exunuusl usmMmepeHus dDopmyia
Cuaa F H F=mg
Iyt S M _4
y s=F
Macca m KT )
gh
BobicoTa h M = Ar
mg
PaGora A K A=Fs
PaGora cuibl TsKeCTH A Tk Ar =mgh
1xkm=1000 m; 1xkH=1000 H; 1x/[x=1000/I:x; 1M/Ix=1000000 x; ¢g~=10 H/kr
2. Ilpumep 3
Onpenenure nyTsb, NnpoHaeHHbIH aBTOMOOKNEM, eciv npH chne Tark 25 kH cosep-
weHHas pabora pasHa 50 M Dx.
Hano: Pewenue:
F=25xH 25¢10°H Gl 3
A =50 MJTx 50 10° Ik % oW
6
- 520010 T 2000 1 =2 100
25100 H
Omeem: 2 kM




VIl. Mexanuueckasi padora

1 Bapuanr

1) C nomouusto 610ka noauanu rpy3s maccoi 200 kr Ha Beicoty 12 M. Kakas pa6o-
Ta Gbina cosepiuena? (Pabora no NOAHATHIO rpy3a paBHa paboTe CHIIBI TAXKECTH:
A = mgh).

2) Kakyio pabory cosepluaer nowaab NpH NepeBo3ke rpysa Ha pacCTOsHHE 5 KM,
€C/id NpUIOXKEeHHas cwia pasHa 3 kH?

3) Kakyio pa6oTy coBepiuaeT NOAbEMHbIH KpaH, NOAHSBIIKA 2 M’ KHpNHueH Ha
BbICOTY 22 M?




VIl. Mexannueckasi padora

2 BapuUaHT

1) Kakyio paboty cosepuiaer camoner Un-62 npu nepesoske rpysa Ha pacCTOSHHE
3000 km, ecnu cuna Taru pasHa 410 xkH?
2) C nomouubto 6noka noaHanu rpy3s maccoi 120 kr na seicory 10 m. Onpeaenure

COBEpLUEHHYIO paboTy.
3) C kaxoii BbicoThl ynan kameHb Maccoit 400 r, ecnu cuna THXKECTH COBeplIWaa

pa6ory 28 Jbx?




VIl. Mexannueckasi padora

3 BapUAHT

1) Kako#i nyTs npoexan anekTpoBo3, ecnu npu cuie tard 600 kH ox cosepuimn
pa6ory 3+ 10'°11x?
2) Kakyio pabory cosepiuaer Tpakrop MT3-50 npu nepeBo3ke rpysa Ha 5 KM, €ciH
cuna Taru 12,8 kH?
3) C kaxoii BbicoTbl ynan kameHb Maccoit 300 r, eciin cuna TRXECTH coBeplunia

paboty 24 [[x?




VIIIl. Mexaundyeckass MOIIIHOCTh

1. ®opmy.ibl
Ha3zBaHue BeJM4UHBI Oo6o3HaueHue Exunuusl usmMmepeHus dDopmyia

Macca m KT T

gh
BbicoTa h M T

mg

A

Bpewms t c T

N

Pabora A JIox A=Nt
A=mgh

A=Fs

MouHoOCTh N BT _ fi

t

IMmun =60 ¢c; 149=3600c¢; 1xkBr=1000BT; 1MBT=1000000 Br; ¢=10 H/KT

2. Ilpumep 1

Kakyio MoLHOCTD pa3suBaeT anbnuHUCT maccoi 80 kr, noausasuuiics Ha BHICOTY

500 M 3a 2 4?

Hano:
h=500m
t=2y

m = 80 kr
g =10 H/kr

N-?

7200 ¢

Pewenue:

A=mgh=80xkre«10 H/kr+500 M

A =400000 Dx

N=d: N 300000 Ik 6 py
t 7200 ¢

Omeem: 56 Bt




VIIIl. Mexannueckas MOIIITHOCTD

1. ®opmy.ibl
Ha3zBaHue BeJM4UHBI Oo6o3HaueHue Exunuusl usmMmepeHus dDopmyia

Macca m KT T

gh
BbicoTa h M T

mg

Bpemst t c e

N

Pabora A JIox A=Nt
A=mgh

A=Fs

MouHoOCTh N BT N= fi

t
Imun =60 ¢; 149=3600c; 1xkBr=1000BT; 1MBT=1000000 BT; ¢=10 H/KT

2. llpumep 2

Yenosek, noAHHMAIOLIMIA BeAPO BOABI M3 KonoAaua 3a 15 ¢, pa3BUBaeT MOLUHOCTD
0,16 kBT. Kakyio paboTy oH npu 31oM coBepiuaer?

Hano:
t=15c¢
N=0,16 kBt

A-?

160 Br

Pewenue:

=-';-; A= Nt

Omeem: 2,4 x]x

A=160Br+15¢c=2400 Dx = 2,4 x/Ix

=)




VIIIl. Mexannuyeckass MOIITHOCTD

1. ®opmy.ibl
Ha3zBaHue BeJM4UHBI Oo6o3HaueHue Exunuusl usmMmepeHus dDopmyia

Macca m KT T
gh
BbicoTa h M T
mg

A

Bpemst t C =

N

Pabora A JIox A=Nt
A=mgh

A=Fs

MouHoOCTh N BT N= fi

t

Ivmun =60 ¢; 14=3600c; 1xkBr=1000BT; 1MBT=1000000 BT; g¢g=~=10 H/KT
2. llpumep 3
Mourocts MoTouukna «HK-Tliaxera-3» pasHa 13 kBT. Ckonbko BpemeHH emy

norpeGyercs ans sbinonHeHus paboru 39 kIHx?

Hano: Pewenue:
N=13 kBt 1310’ Bt A A
A =39 kJbx 39100 | V= "N
-9 ‘___39010’1b|(=3c
13+10° Br -
Omeem: 3 ¢




VIlI. Mexannueckasi MomuocTh

1 Bapuanr

1) Kakyio cpeaHIO0 MOLHOCTb pa3BHBaeT uenoBek Maccoi 70 xr, noAHHMAaIOLWHH-
CA Ha NATHIA 3TaX 32 2 MHH, €CJIH BbICOTA OJIHOIO 3TaXKa 3 M?

2) Kakyio paboTry MOXeT BbINOJHHUTL Hacoc MowHocTbio 60 kBT 3a 20 c; 3a
20 MuH?

3) I'py3oeuk MowHocTbIO 30 KBT coBepunn pabory 18 M Ix. Onpeaenure Bpems
ero paborsi.




VIlI. Mexannueckasi MomaocTh

2 BapuaHT

1) Mowsocts asurarens camonera AH-2 pasia 740 kBrt. Kakyio paGory o co-
Bepuiut 3a 10 MuH?

2) Kakosa mowHocTe asromMobuns, ecnu 3a 15 MMH OH coBepuiaer paboty
36 MIx?

3) Ckonbko Bpemenu norpebyercs nowanu, 4Tobbl NEpeBe3TH rpys Ha 3 KM, eciiu
oHa pa3suBaeT MolHocTs 600 Bt u coepiuaer pabory 1080 xx?




VI1ll. Mexaunueckas MOIIHOCTD

3 BapUAHT

1) MowxocTs asuratens asromoOuna «Bonra» 70 kBt. 3a kakoe BpeMs aBTOMO-
6unb BoINONHHKT paborty 168 MDx?
2) KakoBa MOIHOCTb Hacoca, ecau 3a 10 muH oH noguumaer 100 kr Boabl Ha Bbl-

coty 30 m?
3) MowHocTh ABHraTess nNoabeMHOro Kpaxa pasHa 8 kBr. Kakoi#l rpys oH Moxer

NOAHATH Ha BbICOTY 20 M B TeyeHune 3 MuH?




| X. IIpocThie MeXaHU3MBbI. YCJIOBHS PABHOBECHS pblYyara

1. ®opmyJibl
Ha3Banue O603Ha- Exunuusl dopmyaa
BeJINYUHbBI yeHHe U3MepeHus
Cuiia F H F.l,=F,l,
ILi1e4o cHJIbI I M j =Bl _E
1=7F, 0 27F,
MoOMeHT CHJIBI M Hwm M=FI

i,

s

aa =

i

2. lIpumep 1

C nomouupio pbiuara pabouunit nognumaer ruidty maccot 120 xr. Kakyio cuity oH
npuknanbiBaeT K GonblueMy nnevy pbiuara, paBHoMYy 2,4 M, €CliH MEHbLUEe I1e40

0,8 m?
Hano:

m =120 kr
I|=2,4M
lz“O,SM

Fy\=?

Pewenue:

PaGouuit npuknaabiBaer cuny F), nne4o cuibl /;.

Cuna F, paBHa BeCy KaMH1.
Fy=mg= 120 kr« 10 H/kr = 1200 H.

Pl = Fl;

F

1200 H

L

h

Omeem: 400 H

0,8 M=400 H

4™




| X. IIpocTbie Mexann3Mbl. YCJI0BHSI pABHOBECHS pblYara

1. ®opmyJsl
Ha3Banmue O0603Ha- Exunuusl dopmyaa
BCJINYUHBI YCHUC H3MEPEHUA
Cuia F H F.l,=F,l,
ILi1e4o cHJIbI I M j =Bl _E
1=7F, 0 27F,
MoOMEHT CHJIBI M Hm M=FI

L.

>0

o Y

i

2. Ilpumep 2

[pu paBHOBecHH pbivara Ha ero Gonbluee nne4yo aekcreyer cuna 60 H, Ha MeHb-
wee nneyo — 300 H. [inuna 6Gonbiuero nneuya 30 cM. Onpenenure JiMHY MEHbLIETNO

nyeya.
Mawno: Pewenue:
Fi,=60H
F;=300H Flh=Fbh; L=
=30 oM _60H-30cM _
% 2" 300H
4= Omeem: 6 cM

Fl,

2

6 c™M




| X. IIpocTbie Mexann3Mbl. YCJI0BHSI pABHOBECHS pblYara

1. ®opmy.ibl
Ha3Banue O06o03Ha- Exunuusl dopmyaa
BCJINYUNHBI YCHUC H3MEPEHUA > ?
Fd L
Cuaa F H Fili=F,l, S : = 40
L.
Ilne4o cuabl I M PR R ‘W
1=7F, 0 2TF,
MoOMEHT CHJIBI M Hm M=FI F,
2. llpumep 3

Ha koHuax peiyara aefcreytor cuibl 20 H u 120 H. PaccTrosHune oT TOYKH Onopsl

no 6onbweit cunbl paBHo 2 cM. Onpeaenure AIMHY pbiyara, €CIH pbiYar HaXOAMuT-
CSl B PABHOBECHH.

Hano: Pewenue:

Fi=20H VI W .
R=120n |Ph=Fh l'"?,l?“ 20m - MM
h=2cm I=h+h=2cm+ 12cMm =14cm

=7 Omeem: 14 cm




| X. IIpocThle MeXaHU3MBbI. YCJI0BHA PABHOBECHSA pblYyara

1 Bapuanr

1) JinvHa MeHbluero nieya poivara pasHa 10 cM, 6onbiiero — 40 cm.
Ha menbiuee nneyo aeiicrsyer cuna 32 H. Kakyio cuiy Hano npunoxuTs K 60me-
lemy riedy, 4Tobbl ypaBHOBECHTDb pbiuar? Caenai puCyHOK.

2) Ilpu paBHOBECHH pbiyara Ha ero MeHbliee nneyo aedcrsyer cuna 600 H, Ha
Gonbiee — 40 H. Inuna Menbiuero mieva 10 cm. Onpeaenure anuny 6oabluero
nneyva. (Becom poiuara npeHebpeus.)




| X. IIpocThie MeXaHU3MBbI. YCJIOBHS PABHOBECHS pblYyara

2 BapuaHT

1) /invHa MeHbLLIEro ruie4ya pbiyara pasHa 5 cM, 6onsuiero — 20 cm.

Ha menbluee mneyo aeicrayer cuna 16 H. Kakyio cuny Hano npuaoxursb k 60nb-
[IeMy ruieqy, 4ToObl ypaBHOBECHTH pbiuar? Caenail puCyHOK.

2) [Ipu paBHOBECHHM pbiyara Ha ero MeHbluee rieyo aekcrsyer cuna 400 H, nHa
6onbwee — 80 H. JInuna mensiuero nneya 12 cM. Onpenenure uHy Gonbluero
rnieya. (Becom pbiuara npeHebpeus.)




| X. IIpocThie Mexanu3mbl. Ye/10BHS PaBHOBECHS pbiuara
3 BapUAHT

1) InuHa MeHbLIero ruieua peiyara pasHa 15 cm, 6onbwero — 60 cm.

Ha menbuiee ruiewo aeicreyer cuna 64 H. Kakyio cuny Hano npunoxurs k 6onb-
lwemy mevy, 4robbl ypaBHOBECHTH pbiuar? Caenait pucyHok.

2) Ilpu paBHOBECHH pbluara Ha ero MeHblwiee mievo aeiicreyer cuna 800 H, Ha
6onbwee — 50 H. InuHa menbiero nneya 10 cm. Onpenenure anuHy Gonbluero

nneya. Onpeaenure AuHy poivara. (Becom poiyara npeHebpeus.)




X. KIII mpocTebix Mexanu3MoB. Hak/10HHAsI INIOCKOCTH
1. ®opmy.ibl

Ha3BaHue BeJIMYUHBbI O0603Ha- Enunuusl usmMepeHus dopmyna
YeHue
ITosie3nast pabora A, oK A= mgh
3arpayenHnas padora A, Br A, =FlI
KII ) % n = 50100%

Macca m KT

BbicoTa HAKJIOHHOM MJIOCKOCTH h M

JlJIMHA HAKJIOHHOH IJIOCKOCTH I M

2. llpumep 1

['py3 maccoii 3,6 kr paBHOMEPHO NEPEMECTIIH K BEpLIHHE HAKIOHHOH NMIOCKOCTH
anuHoi 2,4 M w Bbicotoli 0,6 M. Ipu 3ToM Gbina npunoxena cuna 15 H. Kakos

KITJ ycravoBku?
Hawno: Pewenue:
m=3,6 kr

[Nonesnas paGora — paboTa no NOAHATHIO rpy3a Ha BLICOTY A.
I=24m A,=mgh=3,6r«10 H/kr«0,6 m =21,6 Ix

h=0,6 m 3arpaueHHas pabora — pabora npUNOXKEHHOH CHIbI.
F=15H A,=FI=15H*2,4 m=36 Ix

_A, 21,6 Ix
n-? WL T 36

Omeem: 60% -

100% = 60%




X. KIIJI npocThIXx MeXaHu3MOB. Puruarn

1. ®opmy.ibl
Ha3BaHue BeJIMYUHBbI O0603Ha- Enunuusl usmMepeHus dopmyna
YeHue
Cuia - H
ITosre3nas padora A, JIox A,= mgh,
3arpayenHnas padora A, Br A, = Fh,
KIIJI ) % n=22100%
Macca m KI
BricoTa h M
2. Ilpumep 2

Buiuncaiure KI1J{ peiuara, ¢ noMoubio koToporo rpy3 maccoit 200 kr paBHOMepHO

noaxAnH Ha Bbicoty 0,03 M, NpH 3TOM K AHHHOMY [UIeMy pbiuara 6buia npunoxe-
Ha cuna 400 H, a Touka npunoxeHua cwibl onyctunach Ha 0,2 M.

Hawo: Pewenue:
m=200kr | [None3nas pabora — paboTa No NOAHATHIO rpy3a Ha BLICOTY A.
h=0,03m | A,=mgh =200 kr«10 H/xr+0,03 m =60 Ix

h=02m 3arpauyeHHas pabora — pabora npuIOKEHHOH CHIIbI,
F=400H A,=Fh; =400 H+0,2 m = 80 JIx

= = 2-222:100% 5%

Omeem: 15% -




X. KIIJI npocThix Mexanu3MoB. Bioku

1. ®opmyJibl
Ha3BaHue BeJIMYUHBbI O6o3Ha- Enunuusl u3mMepeHus dopmyaa
YeHue
Cuia F H
IloJsie3nast pabora A, Tk A= mgh,
3arpayennas padora A, Bt A, = Fh,
KI1/JI y % n= j—;’100%
Macca m KT
Bricora h
JlaHa |

2. HpnMep 3 I'pys maccoit 30 kr NOAHHMAIOT Ha BHICOTY 12 M C NOMOWBIO HENOABHXXHOTO Gno-
Ka, neiicteysa Ha sepesky cunodt 400 H. Buiuncnure KI1/I ycranosku.

Hano: Pewenue:

m =30 kr lMonesnas paGora — pabora 1Mo NOAHATHIO rPy3a Ha BhICOTY A.
h=12m An=mgh =30 xr« 10 H/xr« 12 m = 3600 [Ix

F=400H 3arpaueHnas pabora — pabora npHIOKEHHOH CHIIBI.

Tak kak HenoaBXHbIH ONOK He naer BbIMIpbillia B CHJIC, TO JUTH-

Ha, HA KOTOPYIO BHITArHBaeTCH CBOGOAHBIH KOHEL| BEpeBKH, paBHa.
n-? BLICOTE NOZLEMA Ipy3a.

A,=FI=400 H+ 12 m = 4800 Ix
A, 4800 JIx

Omeem: 75% -




X. KIIJI mpocThIX MEeXaHH3MOB.

1 Bapuanr

1) [Ipn paBHOMEepHOM nepemelieHuH rpysa maccoi 30 xr no HaKNOHHOHK nnoc-
kocTH Obuta npunoxena cuna 80 H. Buiuucnu KI1JI nnockoctu, ecnu ee annHa
3,6 M, a BoicoTa — 60 cM.

2) KakoBa AnHHA HAKNOHHOM NUIOCKOCTH, €C/IH MPH NEpEeMELLEHHWH Ipy3a Maccom
1 kr 6bina npunoxkerHa cuna 5 H? Boicota HaknonHo# nnockoctu 0,2 M, a KIIJ{

80%.




X. KII/I npocTbIX MEXaHU3MOB.

2 BapuaHT

1) 'py3 maccoii 300 kr noaHANM ¢ NOMOLLBIO peivara Ha BeicoTy 0,5 M. [Tpu 3TOM
K JVIHHHOMY Tuie4dy peivara 6bina npunoxeHa cuna 500 H, a Touka npunoxenus
cuibl onyctunach Ha 4 M. Beiuucaure KITJ] poivara.

2) Kakas cuna 6bina npunoxeHa K JiMHHoMy nnedy poiyara ¢ KITJA 40%, ecau

rpy3 maccoit 100 xr 661 noanaT Ha Bbicoty 10 cM, a ANMHHOE MieYo pbivara
onycTuaochk Ha 50 cm?




X. KII/] npocTbIX MEXaHH3MOB.

3 BapUAHT

1) Boiyuncnu KI1Jl nenoaguxHoro 6;10ka, ecnu rpy3 maccoit 50 kr noAHAT Ha Bbl-
coty 20 m, npu 3ToM 6bina npunoxexa cuna 800 H.

2) Boiuncnu KI1JI noaswxkxoro Gnoka, ecnu rpy3 maccoit 40 kr Obin NOAHAT Ha
BbICOTY 8 M, npH 3TOM ObLNa NpUnoxeHa cwia 250 H.

(TToaBwxHbIA 610K AaeT BLIMIPLILL B CHJIE B 1Ba pa3a; C/ICAOBATENbHO, BO CTO/NLKO
XK€ pa3 MpPOMUrpbIBAEM B PACCTOAHHH.)




XI. Mexannueckasi JHepPrus

1. ®opmy.ibl
HasBanue BeTMHYMHBI O603Ha- Eanannsl ®opmya
YeHue H3MEPECHUSA
Macca m KT m=En_. m:2E§
&h |4
Boicora h M j =En
mg
CxopocTb m/c
Y vV E.
v =
m
ITorenuuaabpHast JHEPrust E, K E,=mgh
2
Kunerudeckast yHeprus E, Tl E :mZV
K
2. Ilpumep 1

Kako#t noreHuuanbHoOH 3Heprueil obnagaer may maccoit 0,3 kr Ha seicore 14 M
OTHOCHTEJILHO 3eMn?

Hawno: Pewenue:

m = 0,3kr E, = mgh

g =10 H/kr E,=0,3 kr«10 H/kr« 14 m =42 JIx

h=14m Omeem: 42 JIx

E,-? -




XI. Mexannueckasi JHepPrus

1. ®opmy.ibl
HasBanue BeTMHYMHBI O603Ha- Eanannsl ®opmya
YeHue H3MEPECHUSA
Macca m KT m =En_. _2E,
g’ v
Boicora h M j =En
mg
CxopocTn m/c
Y vV E.
v =
m
ITorenuuaabpHast JHEPrust E, K E,=mgh
2
Kunerudeckast yHeprus E, Tl E :mZV
K
2. Ilpumep 2

Kakolh kuHernyeckoi 3neprueil obnanaer newexon maccodh 70 xr, waywmi co
ckopoctsio 1,3 m/c?

Hano: Pewenue:
m =70 kr E.= ﬂz
v=1,3wmc 2
o1 32ma2 /o2
77 E.= 70 krel,3°M°/c 59,15 Ibx
Omeem: 59,15 Ix




XI. Mexannueckasi JHepPrus

1. ®opmy.ibl
Ha3BaHue BeJIMYUHBbI O6o3Ha- Exunuubl dopmyaa
YeHHUue H3MEPECHUSA
Macca m KT _E, . _2E,
m= , m=———-->%
&h V
Bricora h M j =En
mg
Ckopocthb \Y; Mm/c
= ZE,
v =
m
ITorenuuaabpHast JHEPrust E, K E,=mgh
2
Kunernveckasi JHeprusi E, Tk E :mZV
K

2. Ilpumep 3

Kakosa BbicoTa 4-ro 3raxka, ecnd Maab4uk Maccoi 48 kr obnasaer noreHuxanb-
HOi 3Hepruel OTHOCHTENIBHO NOBEPXHOCTH 3emiu, pasHoit 4,8 kJDk?

Hano:
m =48 xr

E,=48 x[Ix | 4800 Ix

g=10 H/kr

h-?

Pewernue:

Ell
mg
_ 4800 Ix

" 48 kr«10 H/kr

Omeem: 10 m

E,=mgh; h=

=10m™




XI. Mexanu4deckasi JHeprus

1 Bapuanr

1) Beiuucaure noreHuManbHyI0 3Hepruto kaMHa maccoit S00 r, Haxoasueroca Ha
BbICOTE 7 M OT MOBEPXHOCTH 3EMJIH.

2) KakoBa kuHeTHYecKas 3Heprua asToMoOuns «3anopoxkeuw» maccod 740 xr,
ABHXYIUEroca co ckopoctoio 10 m/c?

3) KakoBa ckopocTs KOHbKOOExKLA Maccoi 60 Kr, eciiu ero KHHeTHYeCKas IHeprus
5070 Hx?




XI. Mexannueckasi JHepPrus

2 BapuaHT

1) KakoBa kuHeTHueckas 3Heprus 3aiiua maccoi 8 kr, Oerywero co ckopocTbio
36 xkm/u? (1 xm = 1000 Mm; 1 u=3600 c).

2) Kakoi#t noreHuuansHOM 3Hepruei obnagaer nTuuka KOJIMOpH (HAUMEHbLLLAS M3
NTHL), ecau ee Macca 1,7 r, u oHa JileTHT Ha BbicoTe 30 M?

3) KakoBa macca CTpuKa, eClid NnpH nonere co ckopoctbio 20 M/c ero xuHeTHye-
cKas 3Heprusa pasHa 60 Dx?




XI. Mexanuueckasi SJHeprusi

3 BapMaHT

1) KakoBa xuHeTHueckas 3Heprus cnoprcMeHa maccoit 50 kr, 6erywero co cko-

pocToio 6 M/c?
2) Jlacrouka macco#i 200 r nerut Ha Bbicote 20 M Han 3emneii. KakoH noreHuu-

anbHoii sHeprue# ona obnanaer?
3) BoneitGonbHbiii M4 Ha BbicoTe 3 M oOnanaer noreHuHanbHoO#H 3Hepruei 9 k.

Boeiuncnure Maccy Maua.




OT1BeThI

Ne capr. | Nesagasum BapuanT 1 BapuanT 2 Bapwant 3
| 26,4 xm 8,3 m/c 20¢c
| 2 30 km/4 103 xm 120 xm/u
3 =83y 20¢ 42xm 195 ™
| 400 r/cw’ 3,7n 1,56 xr
n 2 34r 8r 930 kr/n’
3 0,375 & 710 kr/m’ 20
1 12 xH 1220 kH 1580 H
I 2 400 xr 7 kr 83,6 xr
3 84 H
1 40 xlla 30 xIa 1360 xr
v 2 90 xITa 25 xIMa 108 xIa
3
1 540 la 800 xr/m’ 2M
v 2 1,5 kM 13,6 xIa 12 kMNa
3 710 kr/m’ 3 kM Moac. Macno
1 2,5 kH 15 xH 0,015 »
| 2 5.4 xH 9 H 329,6 xH
3 25% 0,017 & 681,6 H
] 24 xJIx 1,23« 10" 1% 50 xm
Vil 2 15 MIx 12 xJlx 64 M]Ix
3 792 x]JIx ™ 8wm
| 70 Br 444 M]Tx 40 muH
Vil 2 1,2 MIIx, 72 MJIx 40 xBr 50 Bt
3 10 M 30 mun 72T
1 8H 4H 16 H
IX 2 150 cm 60 cm 170 cm
3
1 62,5% 75% 62,5%
X 2 0,5 M 500 H 80%
3
1 35 Iix 400 [Tx 900 [Ix
X1 2 37 xllx 0,51 Iix 40 Jix
3 13 m/c 0,3 xr 0,3 kr




FankoBa UpuHa UBaHOBHA, yunTenb huU3nku n matemaTuku
=% CO cTaxem pabotbl bonee 20 net. MNobeguTtenb KOHKypca «Y4yuTenb
* roga-2005» B HomuHauun «Cepgue otgato AeTamy.

Mocobue cooepXxuT cxaTbli TEOPETUYECKMIA MaTepuarn U pacyeTHbIe 3aga4u, pacrnosno-
XXEHHble B NOpsAAKe BO3pacTaHUs CrOXHOCTU. B HeM ueneHanpasneHHo oTpabartbiBatoT-
CA HaBblKW peLleHns 3aaay No KOHKPETHbIM hopmyrnam, YTO No3BOMSET XOPOLLUO OCBOUTL
TeMy 1 NPUOBpPeCcTn YyCTONYMBBLIE HABbIKW pelleHnst TUNOBbIX 3afdad. CaenaH akueHT Ha
NOHWUMaHUKN B3aUMOCBA3N PUNYECKNX BENUYUH B hopMynax.

TemaTnyeckn copepxaHue 3agavyHuka OpPUEHTUPOBAHO Ha y4eOHMK LLKONMBbHOrO Kypca
duankmn A. B. lMNepbiwkuHa. MNo3nunoHnpoBaHne 3agadHnka Ha CpeaHuil YpoBEHb NOA-
rOTOBKU YYEHUKOB OCODEHHO akTyanbHO B CBSI3W, C OAHOW CTOPOHbI, C paclUUpeEHUEM
nporpamMmbl U CHUXXEHUEM OBLLEero YpoBHA NOAroTOBKWU, a C APYro CTOPOHbLI, Heobxoau-
MOCTbIO cAauu ak3ameHa B chopme EIMD. Metoguka pelueHnst 3aaay No3BONSET B KOPOTKUE
CPOKW MOHATb U YCBOUTb OCHOBHbIE (DU3NYECKME 3aKOHbI U NPUOBPECTU HaBbIKU peLLeHUs
pacyeTHbIX 3a4ad, YTo HeobXxoanMO ANs caaYm dK3aMeHOB B OCHOBHOW M CTapLUEN LUKOre.

MNocobue nomoxeT yuntento — peanuaoBaTtb AuddepeHUNpoBaHHbIA NOAX0A B 0byye-
HUW, poAuUTENsM — MOMOoYb pebeHKy AoMa, YYEHUKY — CaMOCTOATENbHO OCBOUTL TEMY.

>



lMNpeaucnosue

Yue6Ho-annakTHueckoe nocobue «YyuMca peluath 3aa4uny npeacrasaser coboi
KOMIIEKTH! 3aa4 (YCNOBHbIE KapTO4YKH) no TeMaM yuyebHuka ¢pusnku A. B. [le-
puilukdHa ana 7 u 8 knaccos. KaXkaas kaprouka COAEpXUT TEOpeTHHECKHi Mare-
puan, obpa3ubl peleHUs 3aay4, 3a1a44 VIS CAMOCTOATENIBHONO pelueHus. Mare-
pHan U3NIOXKEH NPEAEbHO ACHO U KOHKPETHO. [ina kaxnoi uzyuaemoi popmynb
npuBoaMTCcs Habop 3aaay, NO3BONAIOWMA XOPOLLO MOHATL B3aHMOCBA3b BCeX (H-
3UYECKUX BEJIMYMH, 3aeHCTBOBaHHbIX B dopMmyne, YTO aBnsercs PyHAAMEHTOM
3HaHui. [Ipumep: ecnu paccmarpuBaeTcs NpAMONHHEHHOE PaBHOMEPHOE ABHXKE-
HHE § = DI, TO PaCCMaTPUBAIOTCA TPU KAPTOUKH: B OAHOH BBLIMMCIEHHE NYTH NpPH
M3BECTHLIX CKOPOCTH H BPEMEHH, B NPYroi — CKOPOCTH NMPH AAHHLIX BPEMEHU H
paccTOsH1H, B TPETbeH — BPEMEHH NPH H3BECTHbLIX NYTH U ckopocTH. [lepsas 3a-
Aaya /Y1 CaMOCTOSATENIbHOMO PELUCHHS NPAKTHYECKH MONHOCTLIO AyOnupyer obpa-
3eu, Tosnbko uucna apyrue. [locaepywowme 3anayn TpebyioT AONONHHTENbHBIX
3HaHUH W paboTbl: HYXHO NPOU3BECTH NEPEBOA EAHHHULL WIH NPUMEHHTb APYTYIO
dopmyny, 160 BLINOAHUTL LIENOYKY ACHCTBHIA.

[Mocobue Gyner ocobeHHO NONE3HO yuEeHHKAM, UMEIOLMM MO pa3HbIM NPHYHHAM
CPeAHHI H HHXXE CPeAiHero ypoBeHb MOArOTOBKH NO (H3MKE, T. K. NPeAOCTaBNseT
HeOOXOAHMBIH H A0CTATOYHBIH MaTepHan AN HHAWBUAYATHHOIO TEMNA OCBOEHHA.

Taxoke nocobue okaxer 60NbLLYIO NOMOLLL YYUTENAM (QH3KMKH Ha YPOKE MpH pea-
nu3auuu anddepeHunpoBaHHOro noaxoaa B 06y4eHuH, POAUTENAM TAKHX YHEHH-
KOB H HM CaAMHUM A1 CAMOCTOATENbHBIX 3aHATHH AOMa.




